
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES 
ELEITOS PARA A 18ª LEGISLATURA, COMPREENDENDO OS ANOS DE 2021 A 2024 E 
REUNIÃO PARA A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2021 A 2022, 
RELIZADAS EM 1º DE JANEIRO DE 2021. 

 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO – FABIO JORGE RODRIGUES 

SECRETÁRIOS – Henrique Balseiros Chamosa Neto e  Daniel Fraga Moreira Bertani 

 

Às 10 horas, com as presenças dos Vereadores eleitos, Senhores Alessandro 
Dernival da Silva, Antonio Cordeiro dos Santos, Cícero Granjeiro Landim, Daniel 
Fraga Moreira Bertani, Edival Pereira Rosa, Ezequiel de Souza Damasceno, Fabio 
Jorge Rodrigues, Henrique Balseiros Chamosa Neto, José Benedito de Carvalho, 
Marcio Conrado e Vinicius Saudino de Moraes, do Prefeito eleito Senhor Laerte 
Sonsin Junior e do Vice-Prefeito eleito Senhor Edemilson Pereira dos Santos, o 
Presidente em exercício, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 
presente Sessão Solene e solicitou a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a 
execução do Hino Nacional, os Vereadores eleitos foram chamados para fazer a 
entrega da Declaração de Bens à Secretária Legislativa de Administração e assinar 
o Termo de Posse, que passam a fazer parte dos registros desta Ata. Deu-se então 
o início da posse dos Vereadores eleitos, com a prestação do Compromisso do 
Exercício do Mandato, declarando todos em uma só voz: “PROMETO 
DESEMPENHAR FIELMENTE O MEU MANDATO, PROMOVENDO O BEM GERAL DO 
MUNICÍPIO, DENTRO DAS NORMAS CONSTITUCIONAIS”. Em seguida, 
individualmente, cada Vereador eleito confirmou o compromisso declarando: 
“ASSIM O PROMETO”. Ato contínuo, o Presidente em exercício declarou 
empossados os Vereadores eleitos. Na sequência, o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos 
foram chamados para fazer a entrega da Declaração de Bens à Secretária 
Legislativa de Administração e assinar o Termo de Posse, que passam a fazer parte 
dos registros desta Ata. Deu-se então o início da posse do Prefeito e Vice-Prefeito 
eleitos, com a prestação do Compromisso do Exercício do Mandato, declarando 
em uma só voz: “PROMETO DESEMPENHAR FIELMENTE O MEU MANDATO, 
PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO, DENTRO DAS NORMAS 
CONSTITUCIONAIS”. Em seguida, individualmente confirmaram o compromisso 
declarando: “ASSIM O PROMETO”. Ato contínuo, o Presidente em exercício 
declarou empossados o Prefeito e Vice-Prefeito. O Presidente em exercício, sob a 
proteção de Deus declarou encerrada a Solenidade de Posse e suspendeu os 



trabalhos por 30 minutos para a preparação da Reunião  para a eleição da Mesa 
Diretora da Câmara da Estância Turística de Salto, para o biênio de 2021 a 2022. Às 
10h59m O Presidente em exercício declarou abertos os trabalhos da Reunião para 
Eleição da Mesa Diretora, anunciando os  registros dos vereadores para 
candidatura aos cargos conforme segue: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

CARGO VEREADOR PARTIDO Nº DE VOTOS 

PRESIDENTE CÍCERO GRANJEIRO LANDIM PL 07 

PRESIDENTE VINICIUS SAUDINO DE MORAES PSD 01 

PRESIDENTE EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO PP 03 

VICE-PRESIDENTE EDIVAL PEREIRA ROSA DEM 08 

VICE-PRESIDENTE ANTONIO CORDEIRO DOS SANTOS PT 03 

1º SECRETÁRIO DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI PODEMOS 08 

1º SECRETÁRIO JOSÉ BENDITO DE CARVALHO SOLIDARIEDADE 03 

2º SECRETÁRIO FABIO JORGE RODRIGUES PSD 11 

Foram distribuídas as cédulas para votação, que passam a fazer parte dos registros 
desta Ata, todas vistadas pela Secretaria Administrativa da Casa. Após a apuração 
dos votos, o resultado foi o seguinte: PRESIDENTE -  CÍCERO GRANJEIRO LANDIM;  
VICE-PRESIDENTE – EDIVAL PEREIRA ROSA; 1º SECRETÁRIO – DANIEL FRAGA 
MOREIRA BERTANI; 2º SECRETÁRIO – FABIO JORGE RODRIGUES. Declarado o 
resultado, o Presidente em exercício deu posse aos eleitos em seus respectivos 
cargos. Em seguida, o Presidente eleito, Vereador Cícero Granjeiro Landim  usou 
da palavra para discursar e fazer as considerações finais. Ato contínuo convidou a 
todos os presentes que se colocassem em pé para a execução do Hino da Cidade 
de Salto. Nada mais havendo a ser tratado, as 11h05m, o Senhor Presidente 
encerrou a presente reunião pedindo que “Deus nos proteja e nos torne 
instrumentos da sua paz”. Do que houve para constar, eu ___________(Rosangela 
Candelaria Mantovani Martins) Secretária Legislativa de Administração, lavrei a 
presente Ata. 
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